
INSTRUKCJA WERYFIKACJI PODPISANEGO 

ELEKTRONICZNIE DOKUMENTU 

(Przeglądarka Sigillum Sign) 

 

 
Do weryfikacji oraz otwarcia podpisanego dokumentu naleŜy pobrać i zainstalować 

oprogramowanie dostępne na naszej stronie internetowej 

(http://www.mops.wodzislaw.pl/download/SigillumSign3.0.0.27_2009_05_11.zip). 

Podczas instalacji oprogramowania następuje wczytanie do systemu certyfikatów, na co 

naleŜy się zgodzić. 

Podczas ostatniego etapu instalacji przeglądarki Sigillum Sign instalator prosi o podłączenie 

czytnika kart. Ten etap moŜna pominąć klikając na Dalej / Zakończ - instalacja zakończy się 

poprawnie. 

 

Proces weryfikacji oraz otwarcia podpisanego elektronicznie dokumentu jest następujący: 

 

1. Otwieramy zainstalowaną uprzednio Przeglądarkę Sigillum Sign z menu Start → 

Programy → Sigillum Sign → Przeglądarka Sigillum Sign:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Po otwarciu Przeglądarki Sigillum Sign klikamy na "Otwórz": 

 

 
 

 

3. Następnie wskazujemy podpisany elektronicznie dokument w formacie .xml: 

 

 



4. Po otwarciu dokumentu moŜemy przejrzeć jego treść (przycisk "Prezentacja treści"), 

zapisać kopię (przycisk "Zapisz dokument"), bądź zweryfikować podpis elektroniczny 

(zakładka podpisy): 

 

 
 

 

Niniejsza instrukcja stanowi jedynie skróconą wersję obsługi programu "Przeglądarka 

Sigillum Sign". Pełna wersja instrukcji uŜytkownika instaluje się razem z Przeglądarką 

Sigillum Sign, a skrót do niej znajduje się w menu Start  → Programy → Sigillum Sign → 

Instrukcja uzytkownika. 


